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Trigonometrie — Berechnungen in schiefwinkeligen Dreiecken

Arbeitsblatt 1

Berechnen Sie in folgenden Beispielen die gesuchten GroRen!

| A ABC: a =42 mm, c = 60 mm, o. = 43°; gesucht: y, B, b, hc und Al

= 2 :_b A=l.a.c.sin[3
I sina siny sina sinf 2
Sinussatz fiir die Berechnung |
der Winkel und der Seite b! ! he=b.sina
h. aus dem A ADC :
S | A ABC: b=77m, B=65°y=42° gesucht: a,a, cundA!l |
- a=180°-
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Sinussatz! :
T 4A ABC: a=105m, b=47m, a=117° gesucht: By, cund Al |
S :
Lo :
A =
\ - :
Sinussatz! :
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